



PARDUBICKÝ KRAJ

Pardubice dne 29. 6. 2022

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

s respektem vůči obyvatelům Pardubického kraje zejména z Chrudimska a Hlinecka, Vám a zaměstnancům Chrudimské nemocnice si dovoluujeme společným dopisem účastníků informovat o průběhu a výsledku jednání k omezení kapacit Chrudimské nemocnice.

Jednání se uskutečnilo v pátek dne 24. 6. 2022 za účasti hejtmána Pardubického kraje JUDr. Martina Netolického, PhD., náměstkyně hejtmána zodpovědné za oblast zdravotnictví Ing. Michaely Matouškové, MPA, starosty města Chrudim Ing. Františka Pilného, MBA, místostarosty města Petra Lichtenberga, emeritního starosty Mgr. Petra Řezníčka a za účasti generálního ředitele společnosti Nemocnice Pardubického kraje, a.s., MUDr. Tomáše Gottvalda, MHA a v červenci tohoto roku nově nastupujícího oblastního ředitele pro zdravotní služby Pardubické a Chrudimské nemocnice MUDr. Jana Marounka, MBA.

Pardubický kraj a jeho společnost Nemocnice Pardubického kraje, a.s., potvrdily, že zachování akutní péče v Chrudimské nemocnici je stálým cílem, který je deklarován v dokumentu Program rozvoje Nemocnice Pardubického kraje, a.s., naposledy schváleném Radou Pardubického kraje dne 20. 6. 2022.

Vedení společnosti Nemocnice Pardubického kraje, a.s., deklarovalo, že vynakládá značné úsilí v rámci jednání s dosavadními zaměstnanci i v jednání s budoucími zaměstnanci proto, aby byl chod aktuálně omezeného provozu ambulance a lůžkové části interny co nejdříve obnoven. Aktivity byly prezentovány v rámci programu řádného jednání členů zastupitelstva Pardubického kraje (zastupitelstva) dne 12. 4. 2022 a jejich pokračování a výsledky budou prezentovány na jednání zastupitelstva dne 20. 9. 2022.

Paní radní Ing. Michaela Matoušková, MPA i předseda představenstva NPK, a.s., pan MUDr. Tomáš Gottvald, MHA účastníky schůzky informovali, že příčiny nedostatku personálu nejsou lokální, ale systémové pro celé území České republiky. Potíže s provozem se takzvaně přelévají mezi kraji a jejich nemocnicemi. Lze očekávat, že se v personální krizi některého z provozů, interny především, mohou ocitnout i další nemocnice nejen na území tohoto kraje. Fakultní nemocnice, zřizované a přímo řízené Ministerstvem zdravotnictví ČR, které mají historicky nejsilnější podporu pro svůj provoz a rozvoj, jsou z tohoto pohledu ohroženy nejméně.

Společně bylo konstatováno, že vynětí Chrudimské nemocnice ze společnosti Nemocnice Pardubického kraje, a.s., není koncepční, nikdo ho v této situaci a době nechce a je až posledním řešením ve chvíli, kdy by se Pardubický kraj a Nemocnice Pardubického kraje, a.s., rozhodly Chrudimskou nemocnici uzavřít, nebo omezit péči, což město Chrudim nechce dopustit (viz jednomyslné usnesení Zastupitelstva města

Chrudim č. Z/78/2022 ze dne 20. 6. 2022). Účastníci si jsou vědomi, že samostatný provoz, jakoukoliv formou nebo provozovatelem, jistotou obnovení obvyklé kapacity není.

Město Chrudim jasně deklarovalo svůj zájem, i zájem dalších obcí ve zdejším regionu, o zachování péče v Chrudimské nemocnici v plném rozsahu. V tomto duchu i město Chrudim nabídlo svoji pomoc např. v oblasti zajištění bydlení pro zaměstnance nemocnice, MHD, zajištění školek apod. V této oblasti bychom uvítali také pomoc dalších obcí.

Vedení Pardubického kraje a Nemocnice Pardubického kraje, a.s., jsou nadále kompetentní situaci řešit a zjednat nápravu. Nutně k tomu však potřebují spolupráci, soudržnost a důvěru zástupců samosprávy a zaměstnanců nemocnice.

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, touto cestou prosíme o spolupráci při záchraně Chrudimské nemocnice a v této chvíli rovněž o ujištění obyvatel všech obcí Chrudimska a Hlincecka, tedy Vámi řízených obcí, že vedení Pardubického kraje, společnosti Nemocnice Pardubického kraje, a.s. a města Chrudim udělají společně vše pro to, aby Chrudimská nemocnice opět fungovala v plném režimu a to k plné spokojenosti všech obyvatel našeho regionu. Pomozte, prosím, svým kladným přístupem nástupu nových zaměstnanců a udržení těch stávajících, dosud věrných a loajálních.

S úctou

JUDr. Martin Netolický, Ph.D.
Hejtman Pardubického kraje

MUDr. Tomáš Gottvald, MHA
předseda představenstva a generální ředitel společnosti Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Ing. František Pilný, MBA, v. r.
Starosta města Chrudim



MĚSTO ①
CHRUDIM

Rozdělovník:
všem starostkám a starostům obcí v okrese Chrudim